

从忠实读者到通讯员,王明志与《潍坊晚报》相伴30载 我总感觉晚报就是自家的报纸

我和晚报的情缘故事

—1994—2024—

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅 整理

我叫王明志,今年59岁,在坊子区黄旗堡街道文化中心站工作。1994年《潍坊晚报》创刊后,我就对晚报有一种特别的爱,每天都会阅读,后来又尝试着投稿。2002年10月,我们当地发生一件“大事”:村民勇斗蒙面贼,最终将其擒获。得知这一消息后,我第一时间写稿投给《潍坊晚报》,在2002年10月17日刊发在晚报头版头条,这让我感到高兴和意外。之前我的投稿虽然偶有刊发,但都是“豆腐块”“火柴盒”之类的小稿。从此,我与《潍坊晚报》结下了不解之缘。

我总感觉《潍坊晚报》就是自家的报纸,生活中遇到的高兴事和有意义的事,喜欢通过晚报分享。2012年,读大学的儿子放寒假回家,当时我年近八旬的老父亲见他带着笔记本电脑感到好奇,让他演示使用方法。我在旁边看着,感觉这是很好的新闻素材,随手拍下了祖孙俩一起操作电脑的画面,发给晚报记者。没想到第二天这张照片被作为晚报一版主图刊发,这让我非常自豪。

2014年,我们这里有一名14岁的女孩身患重病,因家庭困难无钱医治,我听到消息后和朋友一起前往女孩家中了解情况,并及时将情况告知了记者,希望通过晚报呼吁社会好心人伸出援手。当年7月22日,晚报刊发了我和记者共同采写的稿件,这篇稿件以《坚强敬敬 病重仍惦记着功课》为题,报道了这名女孩与病魔抗争的感人事迹。为了帮助这名女孩,我们在她所在的村庄组织了捐款活动,并将《潍坊晚



王明志正在阅读《潍坊晚报》。

报》的相关报道张贴在捐款现场,以便让村民了解女孩的情况。看到报道后,大家纷纷慷慨解囊为女孩捐款。随后,晚报又对捐款情况进行了追踪报道。在晚报的支持下,我们先后在坊子区多地为小女孩募捐,共募得善款十余万元,帮女孩渡过了难关。

后来受报社鼓励,我们注册成立了“潍坊市坊子区杞都爱心公益协会”,帮助更多需要帮助的人,在社会上掀起了爱心助人新风尚。多年来,已经先后开

展各种社会救助近百次,帮助一个个暂时困难家庭渡过了难关。在此期间,每当有活动,我都会第一时间写稿投给晚报,几乎每次都能及时刊发,为我们的爱心活动加油助力。近几年,我先后在《潍坊晚报》刊发扶危助困稿件数十篇,极大地弘扬了社会新风,提升了社会正能量。

《潍坊晚报》即将迎来30周岁生日,祝晚报生日快乐!我爱你——《潍坊晚报》,我会永远支持你。

为提升特巡警大队队员的实战技能,增强特巡警队伍的应急处突能力,近日,青州市公安局特巡警大队组织开展了警棍盾牌操、警用无人机专项训练。此次专项训练,提升了参训队员运用警棍盾牌和警用无人机的能力和水平,为妥善处置和应对各类突发事件提供了技术支撑,为锻造公安铁军打下坚实基础。

潍坊日报社全媒体记者 王晓萌



「特警小哥」操练起来

法律援助志愿者库建成 已有508名志愿者加入



法律援助志愿者正在为市民提供服务。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)为提升我市法律援助工作能力和水平,进一步推动我市法律援助工作高质量发展,近日,潍坊市司法局整合全市优质法律服务资源,建成全市法律援助志愿者库,入库的法律援助志愿者将打破地域限制,为全市各法律援助中心的服务对象提供规范高效的法律援助服务,共同推进全市法律援助工作提档升级。

法律援助志愿者库采取“公开招募、自愿报名、择优选择、动态调整、长期招募”的原则,截至目前,已在全市范围内招募了热爱法律援助工作、遵守法律职业道德和执业纪律、无不良执业记录、热爱公益事业的律师和社会工作者共508名。

为便于工作开展,高效发挥法律援助志愿者特长,法律援助志愿者队伍又划分为值班服务团、刑事辩护团、民事辩护团、案件评审团和法制宣讲团5个团队,主要参加法律援助中心和外设工作站的值班,承办法律援助中心指派的法律援助案件,研究和处理重大、疑难法律援助案件,参与案卷质量评查、法治宣传和社会公益援助志愿服务活动等工作。